

咸宁将发行25.2万枚建党100周年普通纪念币

市民明起可通过我市三家银行预约兑换

本报讯(记者 徐浪 通讯员 黄伟)记者从人民银行咸宁中心支行获悉,中国共产党成立100周年普通纪念币将于9月15日正式发行,预约时间为8月31日22时30分至9月4日24时,喜欢收藏纪念币的市民,可以关注邮政储蓄银行、工商银行、交通银行的官网、微信公众号或手机银行,及时预约。

此次发行的建党100周年普通纪念币面额为10元,发行数量为1.8亿枚,咸宁市分配数量为25.2万枚。此次纪念币两批次同一天预约、两批次兑换。其中,咸宁市第一批次分配数量为11.2万枚,第二批次分配数量为14万枚。邮政储蓄银行、工商银行、交通银行共同承担建党100

周年普通纪念币在咸宁市的预约发行工作,两批次预约期均为2021年8月31日22时30分至9月4日24时,每人每批次预约、兑换限额20枚。

根据疫情防控形势,咸宁市建党100周年普通纪念币发行不安排现场预约,市民可通过预约承办银行官方网站、微信公众号、手机APP办理预约登记。建党100周年普通纪念币预约核实期为9月8日至14日,在核实期内,未通过核查的市民可持预约登记的第二代居民身份证原件前往预约登记的营业网点,办理撤销违约记录和保留兑换资格业务;市民如对预约记录存在异议,可持本人第二代居民身份证原件在人民银行咸宁

市中心支行查询。

建党100周年普通纪念币第一批次兑换期原定为2021年9月15日至21日。根据疫情防控形势,咸宁市100周年普通纪念币第一批次预约兑换工作拟延期开展,具体兑换时间另行公告。第二批次兑换期为2021年11月1日至7日。市民在预约批次兑换期内,持本人第二代居民身份证原件,前往预约登记的营业网点办理现场兑换。如代他人领取100周年普通纪念币,需持被代领人在预约系统中登记的有效身份证件原件办理,且代领人数不超过5人。两批次预约兑换期结束后,剩余100周年普通纪念币处置事宜另行公告。

工行健身气功代表队登上第十四届全运会舞台

决赛视频获投票数突破十万

本报讯(记者 徐浪 通讯员 庞江峰)日前,记者从工行咸宁分行获悉,该行健身气功代表队作为湖北省入围第十四届全国运动会群众类展演项目的21支参赛队伍之一,截至8月27日,该代表队决赛视频投票数超过十万,在第十四届全国运动会同类群演项目中处于领先。

本届全运会群众赛事项目分为比赛类和展演类,其中展演类为广场舞、广播体操、健身气功、太极拳等4大项43个小项。首次利用网络视频进行线上展演,作为湖北省企事业单位唯一一支成功入围全运会八段锦·健身气功决赛项目的参赛队伍,工行咸宁分行代表队一直受到社会各界高度关注。

为提高网上投票平台的群众参与度,该行工会办公室组织辖内员工在微信朋友圈进行了广泛动员和转发。与此同时,网上投票得到了工行总行、省行各级工会组织的大力支持,发动系统内员工和社会人士参与投票,群众关注度和支持度持续高涨。

按照比赛规则,该运动项目决赛阶



段通过网络视频传送,采取裁判打分和网上投票两种途径决出最终成绩,而最终成绩也将于近日揭晓。

据了解,一直以来工行咸宁分行十分注重以文化建设凝聚发展合力,通过开展各类文体活动,丰富活跃员工业余文化生活,增强员工获得感、归属感和幸福感。近两年来,先后举办了全行性秋季运动会、羽毛球和气排球比赛等多项

员工参与度较高的体育赛事,在全行范围内组织成立太极拳、健身气功、气排球、舞蹈、象围棋等多个兴趣小组,形成员工广泛参与的良好氛围。这次参赛的八名队员,正是从该行健身气功兴趣小组三十多人中精选出来的主力。他们克服困难、坚定信心,发扬不怕吃苦、勇于拼搏的精神,在全运会线上展演中表现优异,展现了工行人风采。

退休前一天仍在跑商户,生日当天例会上,她获得了雷鸣般的掌声

曾红:用亮眼的成绩和敬业的态度诠释“建行精神”

记者 徐浪 通讯员 陈茂杨

面。

在大家的掌声下,曾红经理慢慢恢复了常态,洋溢着笑容之余不停地她说“谢谢、谢谢,谢谢领导们为我过了一个不一样的生日,我将终身难忘……”

而这个生日对曾红来说显然又很独特,没有花、没有蛋糕、没有精美的礼物,有的是曾红所精心准备的工作汇报:截至目前,全行商户新签约7917户,活动率74.3%,全省排名第三;双百工程(专业化市场和城市综合体)已营销项目32个,完成20户以上29个,商户总数899户,全省排名第五;新签约商户日均存款净新增9488.34万元,户均2.77万元,全省排名第3位……

这一串串鲜亮的数字排名背后是她这些年来无数的奔波和汗水的结晶,包含着无数喜悦和失落,领导的支持和鼓励是对她工作的最大鼓励,也是她生日的最好礼物。

值得一提的是,就在退休前一天,曾

红经理还在跑商户,用她的话来说就是,“我每周末休息时间都会挪出半天到一天时间去咸宁的各大商场,不去外面联系的话,业务怎么能做的上去,客户又怎么可能相信我呢?”咸宁的同惠广场、潜山商业街、购物中心等主流商圈是曾红首跑区域,当别人去逛街、游玩的时候,她总是一个人拎着一个包游走于各个商铺之中,挨家挨户向店主们介绍建行的聚合支付,推介建行的快贷产品。而现今仅专业市场和商圈就有建行落地商户近900户,走在临街的商铺上总能看到有建行的聚合支付码,“要支付,找建行”俨然成了一个新的靓丽风景线。

莫道松柏老,险峰又入云。曾红虽然退休了,但是由她和其他已离退休但依然关心关爱建行事业发展的老干部们凝聚起来的拼搏、无私、奉献精神必将在建行的事业土壤中不断生根发芽,长成壮硕的参天大树,成就咸宁建行高质量发展的美好未来。

农发行咸宁分行

2.95亿元贷款

支持梓山湖生态新区农村人居环境建设

本报讯(记者 徐浪 通讯员 祖润杰)8月24日,农发行咸宁分行直营业务部向湖北省梓山湖生态新城投资有限公司发放2.95亿元城乡一体化中长期贷款,支持梓山湖生态新区农村人居环境建设项目,为促进生态文明与保障新农村建设顺利进行提供资金保障。

据介绍,梓山湖生态新城作为咸宁城市化发展重点区域和城市人口的重要承载地,具有“武汉后花园”及大武汉“宜居城市圈”的有利区位。该项目建成后,不仅能有效地促进咸宁梓山湖新区经济的发展,提高咸宁人居环境水平,还能吸纳周边地区和县市经济发展,形成以咸宁梓山湖生态新区为中心的发展格局。

咸安农发行1亿元贷款
助力“星星竹海”
景区提档升级

本报讯(记者 徐浪 通讯员 覃文耀 朱凡)近日,咸安农发行向咸宁绿业旅游投资发展有限公司发放改善农村人居环境1亿元,用于咸宁市星星竹海景区提档升级项目建设。该项目获贷款审批3亿元,此次为首笔投放。

自党史学习教育开展以来,农发行咸安区支行着力将学习成效转化为服务群众的生动实践,紧紧围绕政策性银行定位和职责使命,及时与区政府、相关部门、项目单位开展对接,主动担当作为,积极沟通协调,成立了专项工作组,为加快项目尽快落地见效,为项目建设提供了可靠的資金保障。

该项目主要对星星竹海风景区的道路环线进行升级改造,并对花纹街片区、入口服务区、知竹山居片区、高山胡片区等四大片区的服务设施、基础设施及旅游景点进行升级改造。通过该项目的建设,将丰富咸安区旅游产品供给、增强当地旅游发展后劲和提升旅游服务质量,推动当地特色产业提档升级,提高景区辐射带动作用,加快推进星星竹海项目提档升级创建目标的实现。

同时,通过产业链延伸和吸收就业的方式,拓宽了贫困农民的增收渠道,带动景区附近群众通过就近创业就业的方式持续稳定脱贫致富,找到青山绿水的“幸福密码”,促进当地可持续发展,为全面巩固脱贫攻坚工作成效贡献农业政策性金融力量。